### 「椿山~つばきやま~」復活 記念植樹式 応募要項

### ■概要

南北朝時代から「椿山~つばきやま~」と呼ばれる椿の景勝地だったホテル椿山 荘東京の庭園。時は移り今なお、自然や史跡、文化、日本のおもてなしの心を受 け継ぎ、皆様をお迎えしているホテルです。椿山荘 70 周年へ向け、2022 年ま での3年をかけ、「椿」を新たに植樹し、室町時代から人々を魅了したであろう 美しい情景の再現に挑戦いたします。その記念に、受け継いでいきたい自然を後 世に残す企画の一貫で、「椿」の植樹式に、新しい時代を担う小学生のお子様家 族をご招待いたします。

# ■応募受付期間

2020年7月22日(水)~8月31日(月)必着

### ■植樹式日程

2020年10月24日(土)・25日(日)

## ■募集人数

小学生のお子様とご家族 3組 (1組あたり最大 大人2名・子ども(12歳迄)2名)

#### ■費用

無料(ホテル宿泊費、夕食・朝食、植樹式、盆栽ワークショップ、ガーデンツアー) ※ホテルまでの交通費はお客様負担となります。

※ご宿泊のお部屋はプライムデラックスツインです。

お子様の年齢により、添い寝またはエキストラベッドをご用意いたします。 ※ご夕食はルームサービスにてご用意いたします。

ご朝食はホテル内レストランでの洋食・和食よりお選びいただきます。

#### ■応募方法

お子様が書いたテーマに沿った作文と応募用紙を郵送ください。

### <作文テーマ>

森・自然・花などについてあなたの体験や感じていること

- ※作文は日本語・英語どちらで書いても構いません。
- ※日本語の場合、A4 判・400 字詰め原稿用紙で2 枚まで、 英語の場合、A4 判用紙(一任)に、600words 以内でお願いします。
- ※「題名」「氏名」は枠外に記載してください。
- ※作文は未発表のもの、自筆でご提出ください。
- ※お子様が2名の場合、作文は2つでも1つでもどちらでも構いません。 応募用紙は1作品に1枚ご用意ください。
- ※応募作品は返却いたしません。
- ※応募作品の著作権は、藤田観光株式会社 ホテル椿山荘東京に帰属します。
- ※応募作品・お子様名は、当選の有無に関わらず、当ホテルの WEB サイトまた は当社の広告や販促物等に使用させていただく場合がございます。応募いた だいた時点でご了承いただいたものとみなします。予めご了承ください。

## <応募用紙>

応募用紙に必要事項を記入し、以下まで郵送してください。

## 〒112-8680 東京都文京区関口 2-10-8

ホテル椿山荘東京 マーケティング課 植樹式事務局宛

- ※応募用紙は当サイトよりダウンロードしてください。
- ※応募用紙は保護者の方が記入してください。
- ※応募はお子様1名につき1回限りとします。
- ※個人情報の取り扱いに関しては、当サイトの個人情報保護方針をご確認ください。

## ■当選発表

2020年9月中旬

- ※当選者のみ、メールにて当選を通知いたします。当選内定のメールを受信後、期日までにメールに記載されている当選に関する必要事項をご入力の上ご返信いただくと「当選確定」となります。(期日までに必要情報の入力・返信がない場合や、内容に不備のある場合には当選権利が無効となりますのでご注意ください。)
- ※植樹式含め2日間のスケジュール内容全てにご参加いただける方に限ります。
- ※植樹式や盆栽ワークショップ等では、登り坂や階段での徒歩移動を伴います ので、動きやすく汚れても良い服装や、滑りにくいシューズでの参加をお願い します。
- ※植樹式当日の様子は、ホテル椿山荘東京のホームページ、SNSで公開する予定です。ホテル広報用に加え、外部メディアによる撮影・取材が入る場合があります。予めご了承ください。
- ※原則として雨天の場合も実施します。但し荒天により屋外での開催ができないと判断した場合、植樹式や盆栽ワークショップ、ガーデンツアーの内容が変更・取りやめる可能性がございます。
- ※内容につきましては当社の都合により予告なく変更する場合があります。
- ※当選した権利は第三者へ譲渡できません。
- ※当選された方のご連絡先が不明の場合、当選を無効とさせていただきます。
- ※審査・当選に関わるお問い合わせは一切お受けいたしかねますので、ご了承く ださい。

#### ■お問い合わせ

ホテル椿山荘東京 植樹式事務局

#### pressroom@hotel-chinzanso.com

- ※お問い合わせをいただく際は、メール件名に【植樹式】と記載してください。
- ※ご連絡いただいた場合、原則 3 営業日以内にご返信しますが、状況によって はそれ以上のお時間をいただくことがあります。
- ※お問い合わせのメールアドレスである「<u>pressroom@hotel-chinzanso.com」</u>から返信が送られますので、「@hotel-chinzanso.com」というドメインを受信許可するようにご設定ください。